MunaucrapcTBO IpocBeTe, HayKe ¥ TEXHOJIOMIKOT pa3Boja
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIINIITNHCKO TAKMMNYEILE 3 MATEMATURKE
19.01.2013.

Ilpyru paspem — A Kareropwuja

Ha crpanunama AC u AB jennakocTtpanuuaor tpoyriaa ABC mate cy
rauke M u N, pemnom, tako na je MC : MA=NA: NB=2:1. Axo
je taura P npecek mysxxku BM u CN, nokasaru ma je <APC = 90°.

Ha mau nmocroju 6poj z € C\ {0} TakaB ma cy ckynosu
{z=9)"|neN} u {(z+1i9)"|neN}

KOHAYHU !

Heka je ¢pymrnuja f : R — R zamata ca f(x) = 22 + (a + 1)z + 1.
OnpenuTtu CBe BPENHOCTH PEAJHOr IapaMeTrpa ¢ TaKBe Aa 3a CBe
peasine OpojeBe T BaKuU

f(x)
22+ 2 +1

<3

Iar je tpoyrao ABC. Heka je 2r < min{AB, BC,CA} u ka, kg, kc
kpyskHUIE ca nearpuma A, B, C, pemom, u noaynpevnukom r. Ha ko-
JIMKO Pa3JNYUTUX HAUMHA MO:kKeMO onabparu tauke A, € ka, B1 € kp
u Cy € k¢ tako ma je rpoyrao Ay B;C} cauyaH, ajau He U IOy AapaH,
ca tpoyraom ABC?

(Ca min{a, b, c} o3nauen je majMamu ox peasnux 6pojesa a, b, c.)

[MTaxoBcka ¢urypa, Kojy 30BEMO C.10H, Y jJeOTHOM IIOTE3y IOMepa ce
3a jegHO IOJbe J€BO, UM 34 jeTHO MOJbe TOpe, WU 38 JeTHO UIN ABA
mosba yroco rope geBo (mox yriom ox 135°). Cuion ce Hanasu Ha
OOIEM MEeCHOM TOJbYy MaXOBCKe Tabie muMmensuje 8 X 7. IlBa urpaua
HaAM3MEHWYHO MIOMEepa]jy CJIOHA, a I'yOu OHaj Urpad KOju MPBU HE MOKE
na omurpa more3. Koju urpau mva nobeqHUUKY cTpaTerujy?

Bpewme 3a panm 180 munyTa.
Pemema 3amaraka mertasHO 0OPA3IIOKUTH.



